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１月９日より授業が再開しました。卒業式、修了式と 

各学年のゴールが見えてきました。新たな気持ちで新

年を迎えたことと思いますが、学校の大晦日はこれか

らです。１年間の振り返りとまとめ、そして来年度に 

向けた準備期間が３月までの期間です。 

 明日から２月。１月はあっという間でした。特に３ 

年生は、中旬以降に私立高校推薦入試の出願・試験、月

末には、私立・公立高校の出願が行われ、準備と確認の 

ため、生徒・保護者の皆様は、あわただしく日々を過ごされたことと思います。  

 今年はインフルエンザが猛威を奮い、本校では、保健委員が毎日、休み時間に窓・

扉の開閉による換気を呼びかけ、感染拡大が心配されるクラスについては、午前中で

下校させるなど対応をしてきましたが、感染力が強く、１年生が２３日（火）より３

日間、学年閉鎖を行いました。ようやく落ち着いてきましたが、神奈川県はインフル

エンザの警報レベルを大幅に超えていますので、３年生の皆さん、健康管理を十分に

してください。 

 現在、国の施策の一つに「働き方改革」が挙げあられており、教員の長時間労働が 

問題になっています。本校も例外ではなく、遅い時間まで教材研究や事務処理を行い、  

生徒指導、朝練や土日・休日の部活動など、教員の仕事は多岐にわたり、いわゆる『過

労死ライン』を超える教員も複数います。今年度導入した月 1 回部活動なし（ 11 月～

1 月は毎週）、留守番電話の設定も本校の「働き方改革」の一環です。皆様のご理解と

ご協力をよろしくお願い申しあげます。 

 

 

 

 

 

中川中キャラクター 
「みどりん」 

《学校教育目標》 

 夢や希望をもって自分の生き方を切り拓いていく生徒の育成を目指して 

    Ⅰ 人を愛する心  

    Ⅱ 自ら学ぶ力  

    Ⅲ 健やかな心と体を育てます。 
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みどりん、何 を 

飲 もうかな 

  自 動販売機が導入 されました 

《留守番電話の設定について》 
 

 １月～３月までの期間を試行期間として、次の時間帯は、学校は留守番電話対応になります。ご理解
とご協力よろしくお願いいたします。 
 
 【留守電対応時間帯 】  

 ◆課業日   午後 ６時 ３０分～翌日午前７時４５分  
            （ただし、長期休業中の課業日は、午後５時より翌日午前 ８時３０分 ）  
   ◆土日祝祭日及び代休   全日  



 

 1 月 19 日、2 年生は体育館にて視覚障害がある方

を講師にお招きし、福祉体験学習を行いました。今

回の講師は、2 年前にも来ていただいた視覚障害の

方々による音楽グループ『無礼面
ぶ れ い め ん

』の皆さんです。

メンバーの 5 人の方が、自己紹介と自分の視覚障害

について、お話をされました。 

 体験学習のスタートは、代表生徒が指示された場所までメンバーの方をご案内しま

した。案内される方が不安な気持ちを抱かないように、丁寧に優しく声掛けをしてご

案内することができました。この体験学習では、『無礼面
ぶ れ い め ん

』の皆さんの演奏や生徒た

ちの寸劇も行われ、楽しい時間を過ごすとともに、今日の体験学習で学んだことをど

のように生かし、実践していくのかを考えさせられる貴重な体験となりました。  

 

  

 1 月 17 日、個別支援学級市合同学芸会が、南公

会堂において開催されました。昨年は、生徒たち

がインフルエンザ等で体調を崩し、参加者が少な

い中での演技でしたが、今年は全員参加できまし

た。中川中学校の演題は、『和太鼓』です。日頃か

ら練習を積み重ね、その成果が存分に発揮された 

すばらしい発表でした。クラスの仲間の息があった 

力強い太鼓の音が公会堂に響き、観客席の皆さんから大きな拍手をいただきました。  

 

 

 1 月 21 日、本校において地域防災拠点訓練が行わ

れました。本校教職員とともに、今回はバスケット

ボール部の 1 年生男女部員が、ボランティアとして 

参加しました。防災備蓄倉庫から簡易トイレ機材を

運び出し、地域の方と一緒に組み立てることから作

業が始まりました。中学生の力は、改めて紹介する 

までもなく、炊き出しでは、生徒たちがお互いに声を

かけ合いながらおにぎりを作り、予定時間より早く作

業が終わりました。 

 また、今回は中川中以外で行われる防災拠点訓練へ

の参加を呼びかけたところ、前日に行われた南山田小

学校の訓練にも本校生徒が参加しました。自分が暮ら

す地域のことをこうした機会に知っていくことがとて

も大切です。 

優 しく丁寧に案内する代表生徒  

ステージで堂々とした演技を披露  

地域の方 と簡易 トイレの組み立て 

『HUG 避 難所運営ゲーム』に取 り組む生徒  



 

給湯器の老朽化と併せて、生徒会意見箱に毎年寄せ

られていた生徒たちの要望により、自動販売機設置が

実現しました。今年の生徒総会において、自動販売機導

入についてのメリット・デメリットについて討議し、 

生徒総会で議決しました。導入にあたり、学校は業者の

選定、生徒たちは自動販売機使用のルール作りを行い、 

月末に稼働することとなりました。生徒総会で賛成した３年生が卒業する前に利用で

きることになってよかったです。設置場所は、各学年の昇降口です。なお、この自動

販売機は蓄電池を搭載し、災害停電時においても飲料供給ができます。 

 

 

１月 24 日、都筑区役所会議室において、都筑区生徒会  

リーダー研修会が行われました。  

区内中学校の生徒会役員を中心とした生徒が集まり、生

徒会活動を活性化し、より良い学校づくり を進めるため

に、グループ討議を行いました。  

 最初に行われた学校紹介では、創立 70 周年行事の中で、全校生徒のメッセージカード

で作られた本校スクールキャラクターのモザイク画を紹介しました。グループごとに決め

られたテーマで、熱心な討議が行われました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

頑張る“なか中生”！ 

《活動報告 》 

◆野球  １年生大会   vs 東山田  ２－１０ 

◆サッカー １年生大会  ２位  

◆女子バレー 区大会  ６位  

◆バドミントン 県大会個人戦出場  

          ・百瀬組  

◆演劇  第 １６回横浜市中学校創作劇発表会  

       優良賞  

◆区書初め展  学校代表作品  

  〇１年  佐藤  さくら 

  〇２年  大堀  史佳  

  〇３年  青山  航大  

◆横浜市立学校総合文化祭  書写展部門  

  ○３年  高橋  香音  

《大 会 ・活動予定 》 

◆バスケットボール  

 ・男子  １年生大会  ２月 ３日 （東山田中 ） 

 ・女子     〃    ２月 １０日 （中川中 ） 

◆男子バレー 区大会  3 月 ２１日 （サレジオ中 ） 

◆女子バレー １年生大会  ３月 ４日 、２５日  

◆バドミントン １年生大会  ２月 ４日 （中川西中 ） 

         男子強化リーグ ２月 ３日 （根岸中 ） 

◆陸上  未来へつなぐつづきゆめ駅伝  ２月 ２４日  

◆吹奏楽  定期演奏会  ３月 ２７日  

（都筑公会堂 ） 

《敬称略 》 

各学年昇降口に設置 されています 

学校紹介で『みどりん』も紹介  

「横浜市いじめ防止基本方針」改訂について 
 横浜市は、「横浜市いじめ防止基本方針」を改訂し、スクールソーシャルワーカー等
の専門家の積極的な活用や、学校の組織的対応力を強化していくための内容を盛り込
みました。そこで、本校でも横浜市の改訂を受け、「横浜市立中川中学校いじめ防止基
本方針」の改訂を行います。2 月末に学校ホームページで公表し、保護者や地域の皆様
が基本方針の内容を確認できるようにいたします。これからも、いじめ問題への取り
組みを一層強化して取り組んでいきたいと思います。  

  

 



【２月行事予定】  スクールカウンセラー相談日  ２月２日・９日 ・１６日 ・２３日  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日  曜  行事予定  日  曜  行事予定  

１ 木  南山田小 ・牛久保小 6 年生見学  １５ 木  １・２年学年末試験  

２ 金  ３年生学年末試験  １６ 金  新入生保護者説明会  

３ 土   １７ 土   

４ 日  牛久保東地域清掃  １８ 日   

５ 月  専門委員会（１・２年 ） １９ 月  SEPRO 

６ 火  全体朝会  清掃コンクール ２０ 火   

７ 水  G-Day（保健 ） ２１ 水  1 年授業参観 ・保護者会  G-Day (美 化 ) 

８ 木  第２回学家地連  ２２ 木  １・２年市学力 ・学習状況調査   ３年遠足  

９ 金  中央委員会  ２３ 金   

１０ 土   ２４ 土   

１１ 日  建国記念の日  ２５ 日    

１２ 月  振替休日  ２６ 月   

１３ 火          学習相談日  ２７ 火   

１４ 水  １・２年学年末試験  ２８ 水   G-Day（図書 ） 

《入試日程》 

【２月 】 

・  ５日 （月 ）～７日 （水 ） 公立共通選抜志願変更期間      

・１０日 （土 ）～  私立一般入試、私立合格発表  

・１４日 （水 ）  公立共通選抜 （学力検査等 ）    

・１５日 （木 ）、１６日 （金 ） 公立共通選抜 （面接等 ） 

・２７日 （火 ）  公立共通選抜合格発表  

 

【３月 】 

・  １日 （木 ）、２日 （金 ） 定通分割選抜出願  

・１３日 （火 ）、１４日 （水 ）  定通分割選抜 （学力検査、面接等 ） 

・２０日 （火 ）  定通分割合格発表  

《３月のおもな予定》 

２日 （金 ） 専門委員会                １５日 （木 ） １年球技大会 （予備日１６日 ）  

５日 （月 ） １・２年合同歌練習            １６日 （金 ） １年百人一首大会  

６日 （火 ） 生徒会朝会、PTA 運営委員会            入学式職員生徒係打合せ 

７日 （水 ） １・２年合同歌練習                    第 ４回学校運営協議会  

８日 （木 ） 卒業式予行、卒業式準備                 部活動連絡会  

９日 （金 ） 第 ７１回卒業証書授与式        ２０日 （火 ）、２２日 （木 ） 大掃除  

 １２日 （月 ） 中央委員会                 ２３日 （金 ） 修了式  

 １３日 （火 ） ２年球技大会 （予備日１４日 ）    ２６日 （月 ）～ 学年末休業  

 １４日 （水 ） ２年百人一首大会  

祈 合格  

３年生の皆さん 

頑張ってね！ 


